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VOLI!

Spoštovane geodetke in geodeti, med dvema številkama Geodetskega vestnika se nam je zgodila volilna 
kampanja in volitve v državni zbor Republike Slovenije, kar pomeni, da smo čisto po geodetsko, čeprav 
samo v simboličnem smislu, zakoličili začetek in konec neke prehodnice. Zato bodo v uvodniku, ki ga 
berete, izzivi geodetske stroke postavljeni malo na stran, vendar drugače žal res ne gre. Bomo videli.

Kot smo navajeni, želi politika prepričati čim več ljudi, zato je treba politike poslušati in brati med vrsti-
cami. Nekaj podobnega je v geodeziji, ko se na primer določa parcelna meja, pri čemer mora biti geodet 
»všečen« vsem mejašem, da dobi dober rezultat. O branju in seveda pripovedovanju med geodetskimi 
vrsticami pa raje kje drugje ter kdaj drugič. 

Ljudski krilatici Vsi so isti. in En glas nič ne spremeni. v povezavi s politiko vam najbrž že štrlita iz ušes, 
vendar sta tudi zelo priročna izgovora. Ali držita ali ne, prepuščam vašim političnim analitičnim spo-
sobnostim. Ker berete uvodnik Geodetskega vestnika, za strokovni izziv prej zapisano besedo 'politika' 
nadomestite z 'geodezija' in preberite odstavek še enkrat od začetka. Smo že na domačem dvorišču, kajneda?

Drage kolegice in kolegi, ne razmišljajte, kaj bi morali drugi narediti, da bi lahko vi kaj postorili, ampak 
razmislite, kaj bi vi sami morali narediti, da bi potem drugi naredili to, kar bi morali. Že zapisati je tole 
težko, prebrati tudi ni enostavno, še težje pa je to narediti. Ni treba delati revolucije, ampak je treba 
združiti modrost starejših kolegov ter zagnanost in hitrost mlajših, da bodo vsi prispeli na cilj skupaj. 

O zapisanem lahko parlamentiramo na dolgo in široko, vendar za to delo žal dobivajo plačo »druge 
stroke«, ki krojijo tudi usodo geodetske stroke, pa če nam je to všeč ali ne, če ali se z usodo strinjamo ali 
ne. V naslovu zapisano besedo lahko uporabimo kot samostalnik, kar pomeni žival, ki je odličen delavec; 
zgodovinsko gledano je bila, dandanes zaradi razvoja in tehnološkega napredka ni več; za vleko težkega 
tovora in druga težaška dela, ki je brez »onega«. Zato ni sle po napredku in preboju po lestvici navzgor. 

Za spremembe – kakršnekoli že, vsi upamo, da seveda na bolje – je treba imeti tisto, česar voli nimajo. 
Spremenimo pa tako, da se voli. V geodetski stroki se ne voli in tudi voli nismo, zato se tukaj enostavno 
naredi, kar je treba in prav.

Srečno!

VOTE!


